
LEGENDA

elementy projektowane

schody blokowe w kolorze szarym

N2 - PAS OSTRZEGAWCZY (faktura bezpieczeństwa typ B)

schody blokowe w kolorze grafitowym, jako elementy 

wyróżniające

N1 - PAS RUCHU PIESZEGO (nawierzchnia 1-PB-p)

płytki betonowe w układzie ciosowym z przesunięciem

spadek poprzeczny i podłużny 

nawierzchni

projektowana rzędna terenu

numer działki

zieleń niska - trawnik

zieleń niska - krzewy

zieleń wysoka

425

N3 - PAS TECHNICZNY (nawierzchnia 2-KK)

kostka kamienna granitowa 7/9 w układzie ciosowym z 

przesunięciem

rzędna terenu przed wejściem do lokalu 

budynku

przekrój przez nawierzchnię

N4 - PAS BUFOROWY (nawierzchnia 2-KK)

kostka kamienna granitowa 7/9 w układzie ciosowym z 

przesunięciem

N2.1 - PAS UWAGI I INFORMACJI (faktura informacyjna typ 

C1 "sztruks")

N1

N2

B1

B2

PAS RUCHU PIESZEGO

PAS OSTRZEGAWCZY

BALUSTRADA NR 1

BALUSTRADA NR 2

ŁAWKA 

N3 PAS TECHNICZNY

N4 PAS BUFOROWY

30

354

50
30 30 30 30

90

4x30
12

+23.00

+23.00

120 90

60

N1

N4

+23.07

+22.52

40
40

30
11

5

Podkład betonowy pod stopnie 15cm
Podbudowa z kruszywa łamanego 15cm 

Ławę fundamentową wykonać z betonu 
C30/37 ekspozycja  betonu  klasy XC4 i XF3

Oznakowanie dla osób niewidomych
betonowa płytka fakturowa 30x30x6 cm 

Balustrada malowana proszkowo na kolor RAL 7016 z rur stalowych okrągłych, 
pochwyt ∅ 38 gr 5 mm, oparta na słupkach D N 50 montowanych w stopie 
fundamentowej z betonu C12/15. Końce poręczy zlokalizowane w świetle 
przejścia, pomalować w kolorze kontrastującym (biały RAL 9016).

Najazd prefabrykowany betonowy na wózki, o szer. 40cm. Najazdy 
ułożyć w odległości 5cm od pochwytów, zachowując rozstaw 30cm.

Nawierzchnia (N2.1) z płytek o fakturze 
informacyjnej (typ C1 - "sztruks")

B1

N1

Prefabrykowane schody blokowe betonowe z kruszywa naturalnego na bazie 
bazaltów, marmurów, granitów - imitujące kamień. Stopnie posiadają wcięcie - ok. 
5cm. Stopnie układać na zakładkę. Ekspozycja betonu klasy XC4 i XF3, zbliżone do 
koloru projektowanej nawierzchni ciągu pieszego. Pierwszy i ostatni stopień w 
kolorze grafitowym (odróżnienie kolorystyczne)

Stopa fundamentowa pod słupek, 
średnica 15cm o głębokości 1m, 
wykonać z betonu C12/15

Stopa fundamentowa pod 
słupek, średnica 15cm o 
głębokości 1m, wykonać z 
betonu C12/15

Fuga elastyczna 3-5 mm uszczelniacz poliuretanowy lub silikonowy

Narożniki zaokrąglić i wyszlifować, aby nie posiadały ostrych wykończeń

- (N1) płytka betonowa płukana 30x30x6cm w kolorze 
szarym (N2 - pas ostrzegawczy)

- podsypka cementowo-piaskowa w stosunku 1:3 gr 3-5cm
- podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego 

mechanicznie lub tłucznia kamiennego 15cm
- warstwa geowłókniny
- grunt rodzimy/piasek do zasypania piwnic

N1
N2

N1

N2

Stopnie blokowe układać na zaprawie klejowej 1cm

Najazd prefabrykowany betonowy na 
wózki, o szer. 40cm. Najazdy ułożyć w 
odległości 5cm od pochwytów, 
zachowując rozstaw 30cm.

Balustrada malowana proszkowo na kolor RAL 7016 z rur stalowych okrągłych, 
pochwyt ∅ 38 gr 5 mm, oparta na słupkach D N 50 montowanych w stopie 
fundamentowej z betonu C12/15. Końce poręczy zlokalizowane w świetle 
przejścia, pomalować w kolorze kontrastującym (biały RAL 9016).

Najazd prefabrykowany betonowy na wózki, o szer. 40cm. Najazdy 
ułożyć w odległości 5cm od pochwytów, zachowując rozstaw 30cm.

Prefabrykowane schody blokowe betonowe z kruszywa naturalnego na bazie 
bazaltów, marmurów, granitów - imitujące kamień. Stopnie posiadają wcięcie - ok. 
5cm. Stopnie układać na zakładkę. Ekspozycja betonu klasy XC4 i XF3, zbliżone do 
koloru projektowanej nawierzchni ciągu pieszego. Pierwszy i ostatni stopień w 
kolorze grafitowym (odróżnienie kolorystyczne)

Najazd prefabrykowany betonowy na wózki, o szer. 40cm. 
Najazdy ułożyć w odległości 5cm od pochwytów, zachowując 
rozstaw 30cm.

Wykonać pas z płytek o fakturze informacyjnej (N2.1) o 
szerokości 90cm, w odległości 120cm od krawędzi stopnia 
wykonać nawierzchnię z płytek betonowych (N1). 

Prefabrykowana schody betonowe  z kruszywa naturalnego na 
bazie bazaltów, marmurów, granitów - imitujące kamień. 
STOPNIE POWINNY POSIADAĆ WCIĘCIE W PODSTAWIE. 
Ekspozycja  betonu  klasy XC4 i XF3, zbliżone do koloru 
projektowanej nawierzchni ciągu pieszego. Pierwszy i ostatni 
stopień w kolorze grafitowym (odróżnienie kolorystyczne)

Projektowaną nawierzchnię wykonać z płytek betonowych 
płukanych o wym. 30x30x6cm, w kolorze szarym, w układzie 
ciosowym z przesunięciem. Zachować 2% spadku nawierzchni 
na zewnątrz w kierunku zieleni.

FRAGMENT przekroju podłużnego An-An przez
NAJAZD BETONOWY NA SCHODACH NR 1
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WIDOK A1 schody nr 1


